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SESIÓN ORDINARIA  
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO  
PRIMER PERIODO DE RECESO  

TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 
 
PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO PRIMER PERÍODO DE 

RECESO DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 27 DE 

FEBRERO DE 2013. 

 

EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00) 

ONCE HORAS DEL DÍA (27) VEINTISIETE DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 

(2013) DOS MIL TRECE, REUNIDOS EN LA SALA DE USOS MÚLTIPLES, 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL 

DIPUTADO ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS 

SECRETARIOS: ALEONSO PALACIO JÁQUEZ Y FELIPE DE JESÚS GARZA 

GONZÁLEZ. 

 

PRESIDENTE: EL DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, 

PASARÁ LISTA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE. 

   

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: DIPUTADO ADRIÁN 

VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ, DIPUTADO 

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, Y DIPUTADA MARÍA ELENA 
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ARENAS LUJÁN, DIPUTADO PRESIDENTE, HAY CUATRO DE CINCO 

DIPUTADOS, LE INFORMO QUE SE RECIBIÓ TARJETA DE LOS 

CIUDADANOS DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, 

DIPUTADO DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ, Y DIPUTADO GILBERTO 

CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, EN LA CUAL DE CONFORMIDAD 

CON EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN DÉCIMO TERCERA DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, DONDE SOLICITAN A LA 

PRESIDENCIA DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE LES SEA JUSTIFICADA 

SU INASISTENCIA, HAY QUÓRUM SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, HABIENDO QUÓRUM, 

SE ABRE LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: ESTABLECIDO EL QUÓRUM LEGAL, ESTA PRESIDENCIA SE 

PERMITE HACER LOS SIGUIENTES PRONUNCIAMIENTOS, PRIMERO 

PRESENTAR A NUESTRO COMPAÑERO DIPUTADO CECILIO CAMPOS, 

NUESTRA SOLIDARIDAD, NUESTRO MÁS SENTIDO PÉSAME POR LA 

DESAPARICIÓN FÍSICA DE SU SEÑORA MADRE, EN SEGUNDO LUGAR DE 

LA MISMA MANERA EXPRESAR NUESTRO RESPETO, NUESTRA 

SOLIDARIDAD, AL DIPUTADO DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ, QUE HA 

SUFRIDO AL SENO DE SU FAMILIA TAMBIÉN LA DESAPARICIÓN FÍSICA 

DE UNO DE SUS HERMANOS Y UN SOBRINO, POR LO CUAL A NOMBRE 

DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE, DE TODAS Y DE TODOS LOS 

INTEGRANTES DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, NOS SUMAMOS CON NUESTRO 

DESEO PARA QUE LO MÁS PRONTO POSIBLE AL INTERIOR DE SUS 
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FAMILIAS TENGAN LA RESIGNACIÓN Y POR SUPUESTO SUPEREN ESTA 

DIFÍCIL SITUACIÓN QUE TIENEN EN ESTE MOMENTO Y EN OTRO 

ASPECTO ESTA PRESIDENCIA SALUDA CON MUCHÍSIMO AFECTO, CON 

MUCHÍSIMO RESPETO LA PRESENCIA DEL MAESTRO ALEJANDRO 

GAITÁN MANUEL, COMISIONADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO 

DE DURANGO, GRACIAS MAESTRO POR SU ASISTENCIA, ASÍ MISMO DE 

LA LICENCIADA EN CIENCIAS Y TÉCNICAS DE LA COMUNICACIÓN MARÍA 

DE LOURDES LÓPEZ SALAS, COMISIONADA DE LA PROPIA COMISIÓN Y 

DEL LICENCIADO HÉCTOR OCTAVIO CARRIEDO SAENZ, COMISIONADO 

DE LA MISMA, GRACIAS POR SU ASISTENCIA, RECORDEMOS QUE EN LA 

SESIÓN ANTERIOR UN PUNTO DE ACUERDO DETERMINAMOS LA 

CELEBRACIÓN PRÁCTICAMENTE DE ESTA SESIÓN DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE CON MOTIVO DEL DÉCIMO ANIVERSARIO DE LA 

PROMULGACIÓN DE LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, A 

USTEDES Y A LAS PERSONAS QUE LES ACOMPAÑAN DE LA COMISIÓN 

BIENVENIDAS Y BIENVENIDOS, DE LA MISMA MANERA SALUDAMOS LA 

ASISTENCIA, LA COMPAÑÍA DE NUESTRO AMIGO EL DIPUTADO LUIS 

ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA, QUE NOS ACOMPAÑA EN EL DESARROLLO 

DE ESTA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA, DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 169 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO, SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR VERIFICADA EL DÍA 19 DE FEBRERO DEL AÑO 2013. 
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PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, EL DIPUTADO SECRETARIO ALEONSO PALACIO 

JAQUEZ, DARÁ CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A 

CONOCER A ESTA PRESIDENCIA, (SE VOTA). LOS QUE ESTÉN A FAVOR. 

LOS QUE ESTÉN EN CONTRA. 

 

DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: SON CUATRO VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA DIPUTADO PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR, SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 

HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL ACTA DE 

LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 19 DE FEBRERO DEL AÑO 2013; Y EL 

DIPUTADO SECRETARIO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, DARÁ 

CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA. (SE VOTA), LOS QUE ESTÉN A FAVOR, LOS QUE ESTÉN 

EN CONTRA. 

  

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: SEÑOR PRESIDENTE 

SON CUATRO VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA. 
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PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 19 DE FEBRERO DEL AÑO 2013. 

 

PRESIDENTE: EL SECRETARIO DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA 

GONZÁLEZ, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA H. LXV 

LEGISLATURA DEL ESTADO. 27 DE FEBRERO DE 2013.  

 

OFICIO 352.9.- ENVIADO POR LA CÁMARA DE SENADORES DEL H. 

CONGRESO DE LA UNIÓN, POR EL CUAL SE EXHORTA A LOS 

CONGRESOS ESTATALES A EFECTO DE QUE REVISEN LOS TIPOS 

PENALES Y LOS CÓDIGOS PENALES RELATIVOS A LAS SANCIONES A LA 

VIOLENCIA SEXUAL CONTRA LAS MUJERES. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE JUSTICIA. 

 

OFICIO NO. D.G.P.L. 62-II-8-0973.- ENVIADO POR LA CÁMARA DE 

DIPUTADOS DEL H. CONGRESO DE LA UNIÓN, EN EL CUAL DAN 

RESPUESTA AL PUNTO DE ACUERDO DE FECHA 10 DE DICIEMBRE DEL 

AÑO 2012.  

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE VIVIENDA. 
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CIRCULARES NOS. 1/06/2013 Y 2/07/2013.- ENVIADAS POR EL H. 

CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, COMUNICANDO CLAUSURA DE 

LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN PERMANENTE Y ELECCIÓN DE MESA 

DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ DEL PRIMERO DE FEBRERO AL 15 DE JULIO 

DEL PRESENTE AÑO.  

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

CIRCULAR NO. 10.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

COLIMA, POR LA QUE COMUNICAN ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTE DE SU MESA DIRECTIVA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

CIRCULAR NO. 33.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

HIDALGO, COMUNICANDO APERTURA DEL PRIMER PERÍODO DE 

SESIONES ORDINARIAS E INTEGRACIÓN DE LA MESA DIRECTIVA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

INICIATIVA.- ENVIADA POR EL C. C.P. JORGE HERRERA CALDERA, 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO, QUE CONTIENE REFORMAS Y ADICIONES A DIVERSOS 

ARTÍCULOS DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 

DE DURANGO. 
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PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE JUSTICIA. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE TEPEHUANES, 

DGO., MEDIANTE EL CUAL EMITEN SU VOTO APROBATORIO A LOS 

DECRETOS 77, 107, 118 Y 336, QUE CONTIENEN REFORMAS A LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

EXPEDIENTE.- ENVIADO POR EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE 

CONTIENE LA CUENTA PÚBLICA DEL INSTITUTO  ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE DURANGO, 

CORRESPONDIENTE AL AÑO 2012. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO 

Y CUENTA PÚBLICA. 

 

ACTAS DE CABILDO NOS. 559 Y 574.- ENVIADOS POR EL H. 

AYUNTAMIENTO DE TEPEHUANES, DGO., MEDIANTE EL CUAL EMITEN 

SU VOTO APROBATORIO A LOS DECRETOS 77, 107, 118 Y 336, QUE 

CONTIENEN REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 
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PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

ACTA DE CABILDO NO. 47.- ENVIADA POR EL H. AYUNTAMIENTO DEL 

MUNICIPIO DE PÁNUCO DE CORONADO, DGO., POR LA CUAL DAN A 

CONOCER QUE SE CONCEDIÓ LICENCIA AL C. ING. JOSÉ LUIS ROCHA 

MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE PÁNUCO DE CORONADO, DGO., 

POR EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 21 DE FEBRERO AL 15 DE ABRIL 

DEL AÑO 2013, Y SE AUTORIZAN AL C. JESÚS MORENO VALENZUELA, 

PRIMER REGIDOR PARA QUE OCUPE EL CARGO DE PRESIDENTE 

MUNICIPAL DURANTE EL PERÍODO DE LA LICENCIA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS 

 

OFICIO S/N.- PRESENTADO POR EL C. L.R.I. ARTURO KAMPFNER DÍAZ, 

DONDE PRESENTA SU RENUNCIA AL CARGO DE OFICIAL MAYOR DE 

ESTE H. CONGRESO DEL ESTADO. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA GRAN COMISIÓN. 

 

ESCRITO.- ENVIADO POR HABITANTES DE LOS MUNICIPIOS DE 

HIDALGO, INDE, SAN BERNARDO Y EL ORO, DGO., Y USUARIOS 

FRECUENTES DE LA CARRETERA ESTATAL CEBALLOS - SAN 

BERNARDO, EN EL QUE REALIZAN COMENTARIOS ACERCA DE LAS 

CONDICIONES DE LA CARRETERA. 
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DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: SOLICITO SE LE DE LECTURA 

ÍNTEGRA AL DOCUMENTO EN MENCIÓN. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO AL MISMO DIPUTADO SECRETARIO ALEONSO 

PALACIO JÁQUEZ LE DE LECTURA ÍNTEGRA AL DOCUMENTO QUE SE 

MENCIONA. 

 

DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: CON SU PERMISO SEÑOR 
PRESIDENTE, H. CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, PRESENTE.- 
LOS HABITANTES DE LOS MUNICIPIOS DE HIDALGO, INDE, SAN 
BERNARDO Y EL ORO, USUARIOS FRECUENTES DE LA CARRETERA 
ESTATAL CEBALLOS – SAN BERNARDO, DEMANDAMOS DE MANERA 
URGENTE E IMPOSTERGABLE, LA PRONTA SOLUCIÓN AL PELIGRO EN 
QUE SE HA CONVERTIDO EL TRANSITAR POR LA MISMA, EN SU TRAMO 
DE EL CARRIZO (CAR. FED. 45) A SAN BERNARDO, AÑEO PROBLEMA; YA 
DE CONSECUENCIAS TRÁGICAS, DEBIDO A SECCIONES EN PÉSIMAS 
CONDICIONES DE LA YA NO EXISTENTE CARPETA, ADEMÁS DE LA 
INFINIDAD DE DAÑOS MATERIALES A LOS VEHÍCULOS EN CIRCULACIÓN 
ACUMULADOS A TRAVÉS DE LOS AÑOS, EN LO QUE ÚNICAMENTE HA 
RECIBIDO ALGO DE BACHEO Y A VISTAS UNAS SECCIONES CON 
RIEGOS DE SELLO QUE SON LOS PALIATIVOS EN PROPORCIÓN A EL 
TAMAÑO DEL PROBLEMA. 
 
LAS ADMINISTRACIONES MUNICIPALES ESPORÁDICAMENTE SE 
OCUPAN DE ALGÚN MANTENIMIENTO CON APLICACIÓN DE BACHES DE 
MUY POBRES RESULTADOS PUES CUBREN MUY POCO TANTO EN 
DISTANCIAS COMO EN TIEMPOS, POR LO QUE CONCLUIMOS QUE 
ESTÁN TOTALMENTE REBASADAS EN SU CAPACIDAD PARA ATENDER 
ESTE LAMENTABLE PROBLEMA, ASÍ MISMO LA ATENCIÓN QUE RECIBE 
DE PARTE DE LA SECOPE SE MUESTRA CLARAMENTE INSUFICIENTE EN 
RELACIÓN ALO QUE DEMANDA LA YA ALTA CIRCULACIÓN EN LA MISMA. 
 
SOLICITAMOS ANTE USTED Y LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES 
LA PRONTA SOLUCIÓN, YA NO ES POSIBLE SEGUIR CUMULANDO 
TRAGEDIAS POR LA NO APLICACIÓN DE LOS RECURSOS Y TRABAJOS 
NECESARIOS. 
 
LA POBLACIÓN EN GENERAL, ESTAMOS DISPUESTOS PARA APOYAR EN 
LO NECESARIO, REQUERIMOS DE SU ALTA CONSIDERACIÓN Y QUE 
HAGA LLEGAR SU INTERVENCIÓN HASTA APLICAR LA SOLUCIÓN 
DEFINITIVA PARA ERRADICAR ESTA TRAMPA, EN QUE SE HA 
CONVERTIDO NUESTRA CARRETERA. 
 
AGRADECEMOS SU FINA ATENCIÓN Y CONSIDERANDO LA POSITIVA 
RESPUESTA QUEDAMOS DE USTED PARA CUALQUIER ACLARACIÓN. 
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ATENTAMENTE, COMITÉ PRO-RECONSTRUCCIÓN DE LA CARRETERA EL 
CARRIZO-SAN BERNARDO. 
 
LETICIA BORREGO CONTRERAS, PRESIDENTE, RÚBRICA, JESÚS 
GERARDO PÉREZ SÁENZ, TESORERO, RÚBRICA, IVÁN ARREDONDO 
MICHEL, SECRETARIO, RÚBRICA, SOLEDAD SÁENZ ÁVILA, VOCAL, 
RÚBRICA, Y EPIFANIO CARREÓN SILVEYRA, VOCAL, RÚBRICA. 

 
PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE GESTORÍA Y QUEJAS  

 

PRESIDENTE: CONTINUANDO CON LOS ASUNTOS EN CARTERA, 

DAREMOS CUMPLIMIENTO AL PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR 

ESTE ÓRGANO COLEGIADO EN LA SESIÓN DEL DÍA 19 DE FEBRERO DEL 

AÑO CORRIENTE, ES ASÍ QUE DAMOS LA CORDIAL BIENVENIDA A LOS 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ESTATAL PARA LA TRANSPARENCIA Y 

EL ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA; SALUDO LA PRESENCIA DEL 

COMISIONADO PRESIDENTE MAESTRO ALEJANDRO GAITÁN MANUEL, Y 

DE LOS COMISIONADOS L.C.T.C. MARÍA DE LOURDES LÓPEZ SALAS Y 

LIC. HÉCTOR OCTAVIO CARRIEDO SÁENZ. 

          

PRESIDENTE: TIENE EL USO DE LA PALABRA HASTA POR QUINCE 

MINUTOS EL DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ, INTEGRANTE DEL 

GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PARA 

REFERIRSE AL TEMA MOTIVO DEL PUNTO DE ACUERDO QUE NOS 

CONVOCA. 

 

DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: CON SU PERMISO DIPUTADO 

PRESIDENTE, ANTES DE INICIAR QUIERO SALUDAR MUY 

RESPETUOSAMENTE AL MAESTRO ALEJANDRO GAITÁN MANUEL 

COMISIONADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, A LA LICENCIADA EN 
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CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN MARÍA DE LOURDES LÓPEZ, AL 

LICENCIADO HÉCTOR OCTAVIO CARRIEDO SÁENZ, Y ASÍ MISMO 

PORQUÉ NO AL COMPAÑERO DIPUTADO LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA 

GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS EN ESTA SESIÓN, CON EL PERMISO DE 

LA PRESIDENCIA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, LA 

TRANSPARENCIA Y LA RENDICIÓN DE CUENTAS HABLAN DE UN 

GOBIERNO ABIERTO A LA SOCIEDAD Y POR ENDE DE UN GOBIERNO 

QUE REALIZA CADA UNO DE SUS ACTOS CONFORME A LA LEY Y DE 

BUENA FE, NINGÚN GOBIERNO ESTÁ EXENTO DE COMETER ALGÚN 

ERROR, NI ALGUNA PERSONA DE NO TENER ALGUNA LIMITANTE PERO 

CUANDO DE MANERA CLARA Y OBVIA, SE PRETENDE OBSTACULIZAR LA 

REVISIÓN DE LOS ACTOS DE UN GOBIERNO EVIDENTEMENTE SE ESTÁ 

ACTUANDO DE MALA FÉ, YA SEA POR INCAPACIDAD, POR OMISIÓN DE 

SUS ACTOS, O BIEN POR UN ACTO IRREGULAR QUE BUSCA OCULTAR 

LA INFORMACIÓN, DURANTE MUCHOS AÑOS EN DURANGO HEMOS 

ESCUCHADO A LOS CUATRO VIENTOS QUE NUESTRAS AUTORIDADES 

HABLAN DE TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS EN SUS 

GOBIERNOS PERO LAMENTABLEMENTE EN LOS HECHOS POCO ES LO 

QUE SE HA AVANZADO A PESAR DE CONTAR CON MARCO NORMATIVO 

EN ESTA MATERIA QUE EN TEORÍA NOS PERMITE EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA EN PODER DE LOS ENTES GUBERNAMENTALES, 

ACCIÓN NACIONAL SIEMPRE HA PUGNADO POR DAR TRANSPARENCIA A 

TODOS LOS ACTOS DE GOBIERNO SIN IMPORTAR CUAL SEA SU NIVEL, 

POR ELLO EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL FUE INICIADOR DE LA LEY DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO 

DE DURANGO, CIERTAMENTE EL PLASMAR EN LEY EL DERECHO A LA 
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INFORMACIÓN PÚBLICA, REPRESENTA UN GRAN AVANCE, PERO ES 

SOLO UN PASO A LA VERDADERA TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL, 

PORQUE EL ESTADO ESTÁ OBLIGADO A MUCHAS COSAS POR LEY, 

COMO ES EL CASO DE LA SEGURIDAD PÚBLICA PERO 

LAMENTABLEMENTE EN LOS HECHOS NO SE VE REFLEJADO EL 

VERDADERO INTERÉS DE CUMPLIR EN ESTAS OBLIGACIONES DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO, TENEMOS MUY CLARO QUE POR DECRETO NO 

SE RESUELVEN LOS PROBLEMAS QUE AQUEJAN A NUESTRO ESTADO 

NI TAMPOCO TENDREMOS UN GOBIERNO MÁS TRANSPARENTE Y 

EFICIENTE POR DICHO MOTIVO, EL DIPUTADO JORGE SALUM DEL 

PALACIO DESDE EL 12 DE MARZO DEL 2012 HACE CASI UN AÑO, 

SOLICITÓ AL GOBIERNO DEL ESTADO, RELACIÓN DE VUELOS EN 

TERRITORIO NACIONAL Y AL EXTRANJERO EN LAS AERONAVES 

OPERADAS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO, ASÍ COMO 

LA RELACIÓN DE PASAJEROS TRASLADADOS EN CADA UNO DE LOS 

VUELOS DE LAS AERONAVES Y EL GASTO ANUAL DE CADA UNA DE LAS 

AERONAVES, DESAFORTUNADAMENTE HA TENIDO QUE LIDIAR EN LOS 

DISTINTOS PROCESOS DE CARÁCTER LEGAL DURANTE POCO MÁS DE 

UN AÑO Y EN LA PROPIA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A 

LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE DURANGO, PROTEGIÓ EN ESTE ASUNTO 

AL DIPUTADO SALUM, LAS RAZONES SE DESCONOCEN SINO HASTA 

QUE EL DIPUTADO TUVO QUE PROMOVER UN AMPARO ANTE UN JUEZ 

DE DISTRITO Y ÉSTE OBLIGÓ A LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA A CORREGIR LOS VICIOS 

LEGALES DE UN ACUERDO QUE EMITIÓ Y CON ELLO PROTEGER LOS 

DERECHOS DEL COMPAÑERO DIPUTADO, EN ESTE MOMENTO EL 
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DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM SE ENCUENTRA EN LAS 

OFICINAS DE LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA Y MODERNIZACIÓN 

ADMINISTRATIVA DEL GOBIERNO DEL ESTADO, EN UNA DILIGENCIA 

CON LA UNIDAD DE ENLACE DEL GOBIERNO DEL ESTADO, Y SABEMOS 

QUE LA INFORMACIÓN QUE SE DEBE ENTREGAR OTRA VEZ SE ESTÁ 

OCULTANDO POR PARTE DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y TENEMOS 

CONOCIMIENTO QUE ESTÁ INCOMPLETA LA INFORMACIÓN, ES 

INCREÍBLE LO QUE SUCEDE EN DURANGO, POR UN LADO EL GOBIERNO 

DEL ESTADO HACE CREER A LOS CIUDADANOS DURANGUENSES QUE 

SU GOBIERNO ES TRANSPARENTE Y POR OTRO LADO CON ARGUCIAS, 

ARTIMAÑAS, ACTUANDO CON DOLO Y MALA FE, SE OCULTA LA 

INFORMACIÓN DE NUEVA CUENTA NOS PREGUNTAMOS QUÉ ES LO QUE 

EL GOBIERNO DEL ESTADO OCULTA AL NO QUERER ENTREGAR ESTA 

INFORMACIÓN QUE OR LEY ESTÁ OBLIGADO A ENTREGAR A 

CUALQUIER CIUDADANO, QUÉ NOMBRES QUIEREN OCULTAR EN 

RELACIÓN DE PASAJEROS, TRASLADOS EN CADA UNO DE LOS VUELOS 

DE LAS AERONAVES DEL GOBIERNO DEL ESTADO, SEGURAMENTE LA 

INFORMACIÓN QUE NO SE QUIERE ENTREGAR, COMPROMETE DE 

MANERA SERIA AL GOBIENRO DEL ESTADO, QUIZÁS ESE SEA EL 

MOTIVO DE QUE SE OCULTE Y ES UNA SITUACIÓN GRAVE AL OCULTAR 

INFORMACIÓN PÚBLICA CUANDO SE ACTÚA CON DOLO Y MALA FE, 

PERO SE INCURRE EN RESPONSABILIDAD Y ESTO LO DEBEN CONOCER 

LOS CIUDADANOS DURANGUENSES LA OPACIDAD QUE EXISTE EN EL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURNAGO, DE LA MISMA MANERA ES 

INCREÍBLE QUE LA DESORGANIZACIÓN QUE LOS DOCUMENTOS 

PÚBLICOS QUE TIENE EN SU PODER EL GOBIERNO DEL ESTADO, 
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CUANDO LA LEY OBLIGA AL GOBIERNO TENER UN CORRECTO 

CONTROL Y CONSULTA QUE PERMITA LA CORRECTA Y ADECUADA 

ORGANIZACIÓN, DESCRIPCIÓN, LOCALIZACIÓN Y CONSERVACIÓN DE 

DOCUMENTOS, LA EXPERIENCIA QUE HEMOS TENIDO COMO 

LEGISLADORES QUE REPRESENTAMOS A LOS CIUDADANOS, Y COMO 

CIUDADANOS MISMOS HA SIDO MUY DECEPCIONANTE, PUESTO QUE 

HEMOS ENCONTRADO UNA SERIE DE ARGUCIAS Y ARTIMAÑAS CON LAS 

QUE EL GOBIERNO ESTATAL HA INTENTADO OCULTAR INFORMACIÓN 

QUE ES PÚBLICA Y QUE CUALQUIER AUTORIDAD QUE ACTUARA DE 

MANERA RESPONSABLE NO SOLO TENDRÍA EN SU PODER LA 

INFORMACIÓN SINO ADEMÁS LA MOSTRARÍA SIN RECELO ALGUNO, SIN 

EMBARGO EN LA DILIGENCIA QUE SE HA REALIZADO EN MATERIA DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, NOS HA 

DADO RESPUESTAS INVEROSÍMILES COMO NO CONTAMOS CON LA 

INFORMACIÓN, NO ESTAMOS OBLIGADOS A TENERLA, 

LAMENTABLEMENTE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL NO PUEDE 

SUMARSE A LOS FESTEJOS QUE SE REALIZAN A LA CELEBRACIÓN DE 

LOS DIEZ AÑOS DE LA CREACIÓN DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE DURANGO, POR UNA PARTE 

DESTACAMOS LA IMPORTANCIA DE LA CREACIÓN DE LA LEY DE 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE DURANGO, 

PERO POR OTRO LADO NO NOS PODEMOS UNIR A LAS ACTIVIDADES EN 

MATERIA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA 

CUANDO EXISTE UNA GRAVE OPACIDAD EN EL GOBIERNO DEL ESTADO 

DE DURANGO, LO ANTES EXPUESTO AQUÍ COMPARTIMOS QUE DE 

ACUERDO A LA INFORMACIÓN DEL COMPAÑERO JORGE SALUM, HA 
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HABIDO UNA INFORMACIÓN A MEDIAS, HAY EX POLÍTICOS, HAY 

PERSONAJES DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DONDE HAN HECHO 

USO DE ESTAS AERONAVES, PERO LA VERDAD DEJA MUCHO QUE 

DESEAR QUE NO ENTREGUEN UNA INFORMACIÓN COMPLETA, SI ESTO 

QUE ESTAMOS EXPONIENDO NO ES UNA CAUSA PARA QUE TAMBIÉN 

LAS AUTORIDADES QUE SE ENCARGAN DE GUARDAR Y RESGUARDAR 

LAS ACTIVIDADES EN EL AEROPUERTO, COMO LO ES EL COMANDANTE 

DEL AEROPUERTO QUE TAMBIÉN NO PROPORCIONÓ INFORMACIÓN 

ALGUNA, QUE NO TIENE REGISTRO QUÉ LAMENTABLE QUE ESTAS VÍAS 

DE TRANSPORTACIÓN, ÉSTAS ÁREAS DE DESPEGUE DE AERONAVES, 

NO LLEVEN LAS BITÁCORAS PARA SABER SI SON GENTE HONORABLE O 

DELINCUENTES LOS QUE HACEN USO DE ESTAS VÍAS DE 

COMUNICACIÓN, YO CREO QUE DE NO HACERLO TAMBIÉN EL EXHORTO 

PARA QUE VERDADERAMENTE CUMPLAN CON ESA RESPONSABILIDAD 

PORQUE AUNADA A ELLO SI ESTAMOS CON UNA PROBLEMÁTICA QUE 

ES RESPONSABILIDAD DE LOS CIUDADANOS Y DE LOS TRES NIVELES 

DE GOBIERNO, RESPECTO A LA INSEGURIDAD QUÉ LAMENTABLE QUE 

AHÍ TRANSITE QUIEN SE LE ANTOJE DESPEGUE A LA HORA QUE 

QUIERE, SABEDORES DE QUE EFECTIVAMENTE EN NORMATIVA TIENE 

QUE HABER ESOS REGISTROS, TIENE QUE HABER ESAS BITÁCORAS 

TIENE QUE HABER EL CONSUMO DE LA TURBOSINA, PRECISAMENTE 

SON ESTRATEGIAS DE LA PROPIA PROCURADURÍA GENERAL DE LA 

REPÚBLICA, PARA DARLE SEGUIMIENTO A LA INVESTIGACIÓN DE LAS 

PERSONAS QUE SE DEDICAN A ACTIVIDADES ILÍCITAS, Y TAMBIÉN 

DESAFORTUNADAMENTE HUBO NEGACIÓN A ESTA INFORMACIÓN, POR 

ESO HABLAMOS DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO Y OJALÁ Y PARA 
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BIEN DE TODOS LOS CIUDADANOS QUE EN ESTOS MOMENTOS SOBRE 

TODO VIVIMOS CON LA INCERTIDUMBRE DE QUE SI SALIMOS DE 

NUESTRA CASA Y SI REGRESAREMOS SE CORRIJAN ESTE TIPO DE 

FALTAS ADMINISTRATIVAS, AQUÍ LO ANTES EXPUESTO HEMOS ESTADO 

DOCUMENTADOS, TENGO LA COPIA DE LOS ESCRITOS, TENGO LA 

COPIA DE LOS AMPAROS EN DONDE EL JUEZ ORDENÓ LO ANTES DICHO 

Y EL SEGUIMIENTO DE LO ANTES EXPUESTO, POR LO CUAL EL 

COMPAÑERO JORGE SALUM AHORITA ESTÁ EN LAS OFICINAS DE LA 

CONTRALORÍA, SE LE FIJÓ LA AUDIENCIA A LAS ONCE DE LA MAÑANA Y 

EN EL ÚLTIMO DE LOS CASOS ÉL SERÍA LA PERSONA MÁS INDICADA 

PERO NO TENGO PORQUÉ DEJAR DE SERLO YO PARA COMPARTIR EN 

ESTOS ESPACIOS Y EN ESTOS DERECHOS QUE NOS PERMITE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, POR SU ATENCIÓN, MUCHAS 

GRACIAS. 

 

PRESIDENTE: A CONTINUACIÓN, ME PERMITO HACER USO DE LA 

PALABRA, CON MOTIVO AL QUE HEMOS HECHO REFERENCIA DERIVADO 

DEL PUNTO DE ACUERDO DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 

DIPUTADO ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ: COMPAÑERA Y COMPAÑEROS 

DIPUTADOS RATIFICO EL SALUDO A LOS INTEGRANTES DE LA 

COMISIÓN ESTATAL DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL 

ESTADO DE DURANGO, A QUIENES LE ACOMPAÑAN, SALUDO DE IGUAL 

MANERA AL PRESIDENTE DE LA BARRA DE ABOGADOS, LICENCIADO 

FILIBERTO ÁVILA, GRACIAS POR SU ASISTENCIA, BIENVENIDAS, 

BIENVENIDOS, A EL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, DONDE 
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COMPARTIMOS LA CELEBRACIÓN DE DIEZ AÑOS DE LA CELEBRACIÓN 

DE LA PROMULGACIÓN DE LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA EN NUESTRO ESTADO DE DURANGO, EL HECHO DE QUE LOS 

CIUDADANOS PUEDAN ACCEDER A DOCUMENTOS Y ARCHIVOS 

PÚBLICOS, LES PERMITE UN MEJOR EJERCICIO DE SU LIBERTAD DE 

EXPRESIÓN, NO SON LAS MISMAS SITUACIONES, LAS QUE VIVÍAMOS 

HACE DIEZ AÑOS, LAS QUE ESTAMOS VIVIENDO EN ESTE MOMENTO SIN 

DEJAR DE RECONOCER QUE AÚN EXISTEN MUCHAS SITUACIONES EN 

LAS QUE TENEMOS QUE AVANZAR, DE IGUAL MANERA LA LEY DE 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA HA PERMITIDO EL EJERCICIO DE 

UN VOTO RAZONADO EN EL CIUDADANO, CONTANDO CON 

INFORMACIÓN SOBRE EL DESEMPEÑO DE SUS GOBERNANTES, SOBRE 

LA EFICIENCIA O LA NO EFICIENCIA CON LA QUE REALIZAN SUS 

FUNCIONES, TAL ES LA IMPORTANCIA DEL ACCESO A LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA, COMO REQUISITO INDISPENSABLE PARA EL CONTROL DE LOS 

ACTOS DE LOS PODERES PÚBLICOS, PERO TAMBIÉN COMO SUSTENTO 

DE DEMOCRACIA Y DE PARTICIPACIÓN POLÍTICA, LA SOCIEDAD ACTUAL 

ENCABEZADA POR ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL, HA 

LUCHADO PORQUE LOS ACTOS DE LOS GOBIERNOS Y DEPENDENCIAS 

PÚBLICAS PUEDAN SER VISTOS COMO A TRAVÉS DE CRISTALES, 

EVITANDO OPACIDAD, E IMPUNIDADES, NUESTRO RECONOCIMIENTO A 

ESA LUCHA DE MUCHAS ORGANIZACIONES CIVILES, MUCHAS 

ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES QUE EN DISTINTOS 

ESTADOS COMO EN EL CASO DE DURANGO, HICIERON POSIBLE LA 

PROMULGACIÓN DE ESTAS LEYES, LA EXIGENCIA ES QUE SE 

TRANSPARENTE Y SE ARMONICE, SOBRE TODO LA INFORMACIÓN 
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RELATIVA A LA APLICACIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS, DE LOS NIVELES 

DE GOBIERNO, FEDERAL, ESTATAL Y MUNICIPAL, EN DURANGO, DESDE 

EL PODER LEGISLATIVO HEMOS DADO PASOS EN ESA DIRECCIÓN SE 

HAN ENVIADO MENSAJES A LA CIUDADANÍA DE QUE ESCUCHAMOS SUS 

DEMANDAS Y LES DAMOS CAUCE A TRAVÉS DE LA NORMATIVIDAD Y LA 

CREACIÓN DE ORGANISMOS QUE CUSTODIAN SU VIGENCIA, EN EL 

DINAMISMO PROPIO DE LAS LEYES, EN DISTINTO MOMENTO SE HA 

ADECUADO LA NORMATIVIDAD AL RESPECTO, PARA SERVIR MEJOR A 

LA CIUDADANÍA, EN FEBRERO DE 2003, COMO SE HA HECHO 

REFERENCIA LA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA, DE LA CUAL 

TUVE LA OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR, APROBÓ LA LEY DE ACCESO A 

LA INFORMACIÓN PÚBLICA, CON BASE EN INICIATIVAS PRESENTADAS 

POR EL ENTONCES GOBERNADOR, LICENCIADO ÁNGEL SERGIO 

GUERRERO MIER, Y POR LA DE LOS INTEGRANTES DEL GRUPO 

PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CON LO CUAL SE 

REGLAMENTO EL DERECHO  FUNDAMENTAL DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA QUE CORRESPONDE A TODOS LOS 

CIUDADANOS DURANGUENSES, EN EL 2008, EL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, APROBÓ LA LEY DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA QUE ACTUALMENTE NOS RIGE, 

AMPLIANDO Y FORTALECIENDO LOS ASPECTOS DE CARÁCTER LEGAL 

PARA QUE A NIVEL ESTATAL LA TRANSPARENCIA Y EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN, SEAN SALVAGUARDAS EN SU MÁS PURA ESENCIA, CON 

EL OBJETIVO DE QUE SEA EN BENEFICIO DE LA COLECTIVIDAD, A DIEZ 

AÑOS DE UNA ACCIÓN LEGISLATIVA QUE FORTALECE NUESTRA VIDA 

DEMOCRÁTICA ES POSIBLE VALORAR LA OPORTUNIDAD DE AQUEL 
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PASO EN POS DE MAYOR CLARIDAD ADMINISTRATIVA, Y COMBATE 

SOBRE TODO A POSIBLES ACTOS DE CORRUPCIÓN, CREO QUE LOS 

INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA 

QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO COMO DE TODAS Y DE TODOS LOS 

INTEGRANTES DE NUESTRA LEGISLATURA, COINCIDIMOS EN LA 

TRASCENDENCIA DE CONTAR CON LEYES DE ESTE TIPO, PERO SOBRE 

TODO CON LA APLICACIÓN EFECTIVA DE LA LEY, EN LO PERSONAL 

FELICITO Y RECONOZCO LA CONTINUA LABOR DE VIGILANCIA QUE HAN 

REALIZADO LOS COMISIONADOS DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA Y AL DEDICAR ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN PERMANENTE PARA CELEBRAR EL DÉCIMO ANIVERSARIO DE 

LA APROBACIÓN DE LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, 

RECONOZCO EN USTEDES SEÑORES COMISIONADOS EL COMPROMISO 

DE VELAR POR UN DERECHO QUE AL HACERLO REALIDAD CONTRIBUYE 

A FORTALECER OTROS DERECHOS, COMO SE SEÑALÓ AL PRINCIPIO AL 

EJEMPLIFICAR CON EL DERECHO A LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN QUE 

SE VE FORTALECIDO ENTRE MAYOR SEA EL GRADO DE INFORMACIÓN 

AL QUE SE ACCEDE, HAY QUE FELICITAR TAMBIÉN A LA SOCIEDAD DE 

DURANGO POR CONTAR CON UN ÓRGANO CONSTITUCIONAL 

AUTÓNOMO COMO LA COMISIÓN ESTATAL DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA EL CUAL ES GARANTE DEL 

DERECHO MENCIONADO Y CON ELLO AVANZAMOS HACÍA LA 

TRANSPARENCIA, DEMOCRACIA Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN, PARA 

QUE LA SOCIEDAD TENGA LA CERTEZA DE QUE CUANDO LO SOLICITE 

DEBE CONTAR CON LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA ORIENTAR SU 

POSTURA SOBRE LAS ACCIONES GUBERNAMENTALES Y DE ESA 
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FORMA SER UN ESLABÓN DE LA DEMOCRACIA PARTICIPATIVA, 

FINALMENTE COMENTARÍA UN ELEMENTO MÁS EN EL, CON EL CUAL 

ESTA LEGISLATURA Y EL CONGRESO DEL ESTADO SE SIGUE 

INCORPORANDO A AMPLIAR LA POSIBILIDAD DE FORTALECER EL 

DERECHO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, ES UNA CIRCUNSTANCIA EN 

DONDE TODAS Y TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA, 

DETERMINAMOS DARLE A LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO 

A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DARLE LA FACULTAD DE PRESENTAR 

INICIATIVAS DE LEY, RELACIONADOS CON LA MATERIA, ES UNA 

MUESTRA MÁS DE QUE LO QUE DESEAMOS TODAS Y TODOS LOS 

INTEGRANTES ES FORTALECER LOS ASPECTOS DE CARÁCTER LEGAL 

DE NUESTRA LEY, ESTOY SEGURO QUE CON LA DISPOSICIÓN DE LA Y 

DE LOS COMISIONADOS, PODREMOS CONOCER PRÓXIMAMENTE 

ALGUNAS PROPUESTAS DE REFORMA A LA LEY QUE PERMITAN 

FORTALECER LO QUE TENEMOS EN ESTE MOMENTO, EN ESTE ESPACIO 

SOLEMNE COMPAÑERA DIPUTADA, COMPAÑEROS DIPUTADOS, 

RESPETABLES COMISIONADOS NOS UNIMOS A LA CELEBRACIÓN POR 

EL DÉCIMO ANIVERSARIO DE LA PUBLICACIÓN DE LA LEY DE ACCESO A 

LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE DURANGO, SUMÁNDONOS 

ASÍMISMO A LAS JORNADAS DE ACTIVIDADES QUE CON TAL MOTIVO SE 

DESARROLLARÁN PORQUE CONSIDERAMOS QUE LA TRANSPARENCIA 

DEBE DE SER UN ELEMENTO DE CARÁCTER LEGAL QUE A TODOS NOS 

DEBE DE COMPROMETER POR SU ATENCIÓN, MUCHAS GRACIAS. 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN, Y EN 



                                         “2013: Año del 450 Aniversario de la Fundación de Durango”. 
  

 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA de la 
Comisión Permanente Primer Período de Receso, 
Tercer Año de Ejercicio Constitucional. 27 de 
Febrero de 2013.    (11:00) HORAS 

21   

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 33 Y 73 DE LA 

LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO VIGENTE, 

SE CITA A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTA H. LXV LEGISLATURA DEL 

ESTADO, PARA EL DÍA DE MAÑANA (28) VEINTIOCHO DE FEBRERO DEL 

AÑO 2013 A LAS (18:00) DIECIOCHO, EN EL SALÓN DE SESIONES DE 

ESTE H. CONGRESO, PARA CELEBRAR LA JUNTA EN DONDE SERÁ 

ELECTA LA MESA DIRECTIVA QUE HABRÁ DE FUNGIR DEL DÍA 1º. AL 31 

DE MARZO DEL AÑO 2013, DENTRO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO 

DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. SE INSTRUYE A LA OFICIALÍA MAYOR PARA QUE SE 

NOTIFIQUEN LOS CITATORIOS CORRESPONDIENTES, GRACIAS, BUEN 

DÍA, DAMOS FE.----------------------------------------------------------------------------------- 

 

 
 
 

DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
PRESIDENTE 
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